

Hosszú útra készülnek, új ruhában énekelnek

A Zirci Városi Vegyeskórus július 12-16. között a Grünigeni GV Eintracht Adam Isheim kórus meghívására Pohlheimbe látogat. Mint ismert, a német testvérvárosi kapcsolat a kórusok kapcsolatából nőtte ki magát, így aztán a zirci énekesek nagy tisztelettel fogadták el a meghívást. A közös koncert mellett várhatóan egy templomi fellépésre kerül sor. (A legutóbbi kórustalálkozó 2010 nyarán volt Zircen, az úgynevezett Testvérvárosi Találkozó keretében.) A zirci kórus június 23-án, az alsútdobozi arborétum kápolnájában megrendezett „Éneklő Magyarország” – a Magyar Kórusok és Zenekarok Országos Szövetsége Országos Minősítő Hangversenyén „vegyeskarok” kategóriában fesztiválkórus fokozatot ért el. A minősítésre való felkészülés már a pohlheimi fellépésre való felkészülés jegyében is történt. Mint azt megtudtuk, a kórus új ruhában lép fel Németországban, melyet *Pék László* bizottsági tiszteletdíjának és általa közvetített magánszemélyi felajánlásoknak köszönhetően ölthetnek magukra.

Édes álom volt...

Valaki nagyon hiányozni fog a kórusból. *Dr. Ehrenberger József* három évtizeden át tagja volt a kezdetben szövetkezeti, később városi kórusként működő csoportnak. Különösen az egyházzenei műveket kedvelte, de bármilyen más művet is nagy odaadással énekelt. Ő volt az egyik szorgalmazója annak, hogy karácsony előtt a kórus a zirci kórházban rövid műsorral kedveskedjen a betegeknek és a dolgozóknak. Nagypénteken a templomban, a János Passióban még szólót énekelt Pilátusként. A Zirci Városi Vegyeskórus májusi, Édes Álom című koncertjén a közönség soraiban foglalt helyet, de egy ráadás erejéig beállt énekelni. Amikor az egészsége engedte, ott volt a próbákon, a minősítő hangversenyre való felkészülést is végigcsinálta. A Múzeumok Éjszakáján a lépcsőn állva hallgatta, ahogy társai a kertjében énekeltek neki. Az „éjszakai szerenád” követő héten a kórusból többen felkeresték, így kezébe foghatta azt, amihez ő is hozzájárult: a minősítő oklevelet...

Kelemen Gábor